



30.11.2023 года следователь следственного отдела № 6 СО МУ МВД России «Красноярское» младший лейтенант юстиции Макарова Алена Геннадьевна выступила перед обучающимися полицейского класса с темой «Тактика проверки показаний на месте» и «Профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних».

Во время выступления Алены Геннадьевны, ребята узнали, что проверка показаний на месте – самостоятельное следственное действие, с помощью которого исследуются фактические данные, содержащиеся в показаниях подозреваемых, обвиняемых, свидетелей и потерпевших. Также рассмотрены вопросы ответственности за совершение преступлений, меры по обеспечению личной безопасности и компьютерной гигиены. Кроме того, в ходе выступления следователь акцентировала внимание присутствующих на факторы, влияющие на безопасность детей и подростков, такие как бесконтрольное времяпрепровождение, на улице и в сети Интернет. Привела примеры из следственной практики, ответила на вопросы присутствующих. Ребята выразили большую благодарность за содержательную беседу.

